



中共山东省委机关报
1939年创刊
大众报业集团(大众日报社)出版
国内统一刊号:CN37-0001
邮发代号:23-1

大众日报

大众网: www.dzwww.com

2011年6月23日
星期四
农历辛卯年五月二十二日
第24876期
今日12版 济南地区20版
热线电话: 0531-86583477

省委召开常委会议

传达学习贯彻李长春视察我省重要讲话和指示精神

姜异康主持并讲话 姜大明刘伟出席

□记者 滕教斋 报道
本报济南6月22日讯 今天下午,省委召开常委会议,传达学习中共中央政治局常委李长春视察我省时的重要讲话和指示精神,研究贯彻落实意见。
省委书记、省人大常委会主任姜异康主持会议并讲话,省委副书记、省长姜大明,省委副书记、省政协主席刘伟和省委常委会出席会议。省人大、省政府、省政协负责同志,省有关部门负责同志列席会议。
会上,传达学习了李长春在视察我省时的重要讲话和指示精神。大家一致认为,李长春同志的重要讲话和指示精神充分肯定了山东工作,就推动经济社会又好又快发展和加快文化改革发展提出了明确要求,对山东建设经济文化强省寄予了殷切期望,内涵丰富,十分深刻,充分体现了科学发展观的要求,充分体现了对山东干部群众亲切关怀和对山东工作的大力支持,完全符合山东实际,具有很强的针对性和指导性。

姜异康在讲话中指出,要认真学习李长春同志重要讲话和指示精神,并与深入学习贯彻党的十七届五中全会精神和中央决策部署相结合,深刻认识和把握对山东工作的基本要求,深刻认识和把握我省发展面临的良好基础和有利条件,深刻认识和把握提高自主创新能力是国家发展战略的核心和加快转变经济发展方式的根本出路,深刻认识和把握加快文化改革发展的重要性紧迫性,深刻认识和把握弘扬沂蒙精神与以改革创新为核心的时代精神相结合的现实意义,进一步增强做好各项工作的责任感使命感。要牢牢把握主题主线,认真贯彻“五个坚持”要求,坚决打好转变方式、调结构这场硬仗。要切实把握提高自主创新能力落实到思想上、行动上、效果上,完善科技创新体系,加快创新型省份建设。坚持改造提升传统产业和培植发展战略性新兴产业“双轮驱动”,大力发展拥有自主知识产权的核心技术、自主品牌,推动产业结构优化升级。要发挥我省

大企业大集团较多的优势,下决心培植有重要辐射带动作用的大企业和跨国公司。要加快实施区域协调发展战略,紧紧抓住山东半岛蓝色经济区和黄河三角洲高效生态经济区建设上升为国家发展战略的重大机遇,深入实施重点区域带动战略,努力增创山东发展新优势。同时采取更加有力的政策措施,集中力量对口支援欠发达地区,进一步增强全省发展的协调性。要把引资与引智、引技结合起来,把“引进来”与“走出去”结合起来,努力提高对外开放水平。
姜异康强调,要围绕落实“三改一加强”的重点任务,按照“三改一加强”的要求,深入推进文化体制改革,加快发展文化事业和文化产业,促进从文化资源大省向文化强省跨越。要着力推进文化体制机制改革,解决影响文化体制机制改革的突出问题,在推动文化企业转企改制的基础上建立现代企业制度,打造合格的文化市场主体。要着力构建公共文化服务体系,

加快重要文化设施建设,更好地保障人民基本文化权益。要着力发展文化产业,积极发展新型文化业态,努力使文化产业成为国民经济的支柱性产业。要着力引导好文化产品的创作生产,推出更多思想性、艺术性、观赏性俱佳的作品。
姜异康要求,要坚持把弘扬沂蒙精神与以改革创新为核心的时代精神紧密结合,加强宣传思想舆论工作,充分发挥政治优势,为加快推进经济文化强省建设提供强大动力。要以纪念建党90周年为契机,深入开展理想信念教育,进一步营造聚精会神搞建设,一心一意谋发展的浓厚氛围。
姜异康强调,全省各级和广大党员干部群众要更加紧密地团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,深入贯彻落实科学发展观,全面实施“十二五”规划,开拓进取,扎实工作,加快推进经济文化强省建设,进一步开创山东各项工作新局面。



告别“一条线”战略 迈向“全方位”外交

今日关注·3版



13000名无职党员 活跃重庆璧山城乡间

国内新闻·4版



《我为祖国献石油》 47年激励三代石油人

今日关注·3版

党报党刊成就展在京开幕 大众报业精彩亮相

□唐德强 左庆 报道
6月22日上午,由中国报业协会主办的“纪念建党90周年党报党刊事业发展成就展”在北京全国农业展览馆开幕,来自全国各地的100多家党报党刊参展。成就展通过大量文字、图片和实物,回顾了党报党刊的光辉历史,展示了新时期党报党刊的发展成就。
大众报业集团展区位于主展馆中央区域,展区以红色为主色调,分光荣历史、多元发展、改革创新、回报社会、美好未来等部分,图文并茂地介绍了集团的改革发展成就和新的奋斗目标,以此作为献给党的90华诞的一份礼物。大众报业集团的光荣历史和事业发展新成就吸引着参观者驻足观看。



责任编辑 姜和军 兰传斌

高考成绩24日15时公布 可通过网络电话两种渠道查询

□记者 王原 报道
本报济南6月22日讯 近日有媒体称,高考成绩将于6月23日公布。对此,省教育招生考试院发布公告表示,目前山东省2011年普通高考评卷统分工作正在有序进行,高考成绩将于6月24日15时公布。
6月24日14时30分,高校招生工作第二次新闻发布会将通报高考成绩及录取分数线情况,主要内容为考试成绩的简单分析,公布今年本科一批录取分数线、本科及专科(高职)军检资格线、艺术类本科文化分数线、填报本科志愿资格线,对高职本科填报志愿资格线同时公布,同时还将就统一划线及个别单独划线的情况向社会作相关说明。
6月24日15时以后,考生可通过两种途径查询成绩:登录“山东省教育招生考试院”网站查询,网址: http://www.sdzk.gov.cn或http://www.sdzs.gov.cn;拨打16866电话咨询,查询时需输入准考证号及身份证号的后5位,以作验证。

山东省原副省长、省政协原副主席 丁方明同志逝世



本报济南6月22日讯 中国共产党优秀党员,忠诚的共产主义战士,山东省人民政府原副省长、省政协原副主席、党组成员丁方明同志,因病医治无效,于2011年6月18日在济南逝世,享年90岁。今天下午,丁方明同志遗体告别仪式在济南殡仪馆举行。
丁方明同志逝世后,胡锦涛、贾庆林、习近平、贺国强、王刚、李源潮、张高丽、俞正声、朱镕基、吴官正、李建国、姜春云、迟浩田等同志,通过各种形式,对丁方明同志的逝世表示沉痛哀悼,并向其亲属表示深切慰问。
中共中央组织部、全国政协办公厅,省委、省人大、省政府、省政协、省纪委等送了花圈。
中共山东省委、省人大常委会主任姜异康,省委副书记、省长姜大明,省委副书记、省政协主席刘伟等省领导参加告别仪式。
丁方明同志是山东龙口人,1921年11月出生,1938年6月参加革命工作,同年9月加入中国共产党。抗日战争时期,先后任胶东民先总队部干事、特委民运部秘书,胶东特委青委委员、青联宣传部长,北海地委青委书记、青联办事处主任,胶东区党委机要秘书,栖霞县委书记、县大队政委。解放战争时期,任莱东县委书记、县独立营政委。新中国成立后,先后任青岛市委宣传部长、市委副秘书长。1953年8月起历任山东分局宣传部宣传处副处长, (下转第二版)

潍坊:县委书记专项述职抓党建

◆述前考核述中评议述后整改 ◆考核结果纳入综合考核内容

□本报记者 李洪川 韩希江

2007年以来,潍坊市探索落实基层党建工作责任的有效途径,实行了县委书记履行基层党建工作责任专项述职制度,初步构建了一个述前考核、述中评议、述后整改相互衔接、配套有序的综合党建责任述职体系,推进了基层党建任务落实和创新发展。
◆创新背景
潍坊市基层党建工作有着良好基础,但工作中也存在一些值得深思的问题,主要表现为:有的党组织书记对基层党建虽然重视,但亲历亲为不够,投入的心思和



精力不足,存在以抓发展、抓政务代替抓党建的倾向;亲自调研、指导、督查偏少,不同程度地存在依靠部门抓党建,把管党责任“下移”的现象。
面对新形势带来的新挑战,潍坊市组织部门意识到,对基层党建这个“基础工程”和改革发展稳定的重要保障,不能停留在一般性的号召和浅层次的平推平拥

上,必须下决心、下硬功夫去抓,必须抓住各级党组织书记这个“关键人”大做文章,以求取得“牵一发而动全身”的效应,彻底解决对各级党委管党责任约束“不硬”的问题。
◆创新实践
本着突出党委书记主体地位、示范作用和强力推进的原则,潍坊市按照“抓关

键人、带一班人、上下共促”的思路,实施了以促使县委书记更好地履行第一责任人职责为重点的专项述职制度。述职每年组织一次,一般安排在次年第一季度集中进行;整个述职工作由平时考核、实地考察、述职会议及评议三部分构成,分别按3:4:3的比例加权量化计分;考核结果公开通报,作为评选基层党建工作先进县市区的重要依据,并纳入对各县市区的综合考核内容,考核分数达不到85分的,确定为基层党建薄弱单位,纳入重点管理。
在县委书记述职前,明确规定县委书记抓基层党建的“六大职责”,作为县委书记“述什么”的基本依据, (下转第二版)

天之蓝
洋河蓝色经典

洋河酒厂 YANGHE